
Vážená paní přednostko, 

dovolte mi, abych se představil a vyjádřil svůj zájem o obor dětská neurologie. Jmenuji se 
Filip Turek a jsem studentem šestého ročníku Všeobecného lékařství na Lékařské fakultě 
Univerzity Palackého v Olomouci. 

Již od začátku studia medicíny mě začala zajímat problematika spojená s centrální a periferní 
nervovou soustavou, proto jsem si poměrně rychle během dalšího studia oblíbil neurologii. 
Velmi mě také přitahovala a naplňovala práce s dětmi a mládeží ( organizování, vedení dětských 
táborů, služba zdravotníka), takže pediatrie měla pro mě také velký smysl. S dětskou neurologií 
jsem se poprvé setkal až v pátém ročníku, při výuce na dětské klinice. Začal jsem se proto o ni 
více zajímat - docházení do ambulance dětské neurologie, dobrovolné stáže v oboru, 
literatura .. . Přišla mi jako skvělé spojení mých preferencí a hned jsem věděl, že je to ideální 
obor, ve kterém bych rád dále sloužil. 

Na dětské neurologii mě mimo jiné přitahuje její komplexnost , v zajišťování různých a 
specifických potřeb pro pacienty; pestré spektrum diagnóz; aktuálnost a v neposlední řadě také 
blízký přesah do otázek, týkajících se paliativní péče. Jsem si vědom, že značná část 
onemocnění v dětské neurologii jsou onemocnění chronická často s progredujícím 
charakterem, a to i přes naši veškerou péči a snahu tento fakt zvrátit. Velmi rád bych se proto 
snažil i v této problematice nezůstat pozadu a rád bych se zapojil do nemocničního paliativního 
týmu. 

Mohu klinice nabídnout skutečný zájem o obor, podílení se na výzkumné činnosti spojenou 
s dalším vzděláváním, snahu o co nejrychlejší zařazení se do běžného provozu, stálost v oboru, 
dále pracovitost, empatii, flexibilitu, otevřenost, rozvážnost, schopnost efektivní komunikace, 
budování dobrého kolektivu ... 

Rád bych se proto ucházel o místo dětského neurologa na Vaší klinice. Považuji ji za ideální 
místo pro svou budoucí profesi, především stran nabídky vysoké odbornosti, skvělého 

pracovního kolektivu, možností výzkumné činnosti a dalšího vzdělávání. 

Děkuji Vám za přečtení mého motivačního dopisu a těším se na osobní setkání. 

Se srdečným pozdravem, 

Filip Turek 
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